

Тяжбы Хореографического колледжа и прогнившая система образования Бурятии

Сомнительные действия со стороны руководителей образовательных учреждений Бурятии уже давно стали нормой. На этот раз в злоупотреблении властью обвинили директора Бурятского республиканского хореографического колледжа (БРХК) Ирину Хунданову.

Ирина Хунданова

Основанием для обвинений стали результаты проверки деятельности руководителя учебного заведения, полученные педагогами и студентами. Директора БРХК подозревают в масштабных денежных махинациях, которые, по мнению педагогического и студенческого состава, огромным неконтролируемым потоком проходят через администрацию хореографического колледжа.

Проведенная проверка показала, что учащиеся из Китая и Монголии платят за обучение по завышенным тарифам. Так, например, год обучения ученикам из Поднебесной обходится в 350 тысяч рублей, а детям из Монголии в 250. Более того эти средства передаются учащимися только наличными, хотя юридически операции такого рода должны осуществляться через уполномоченный банк.

Ранее в договоре на получение образовательных услуг в БРХК, написанном на родном для учащихся языке и датированном 1 сентября 2013 года (именно тогда исчислялась сумма за обучение), стоимость не превышала 112 тысяч рублей, а расчетный счет, на который должна была поступать оплата, присутствовал в документе. Сейчас таких бумаг детям не выдают. Все договоры на предоставление платных образовательных услуг написаны на русском языке и подписаны не законными представителями несовершеннолетних учащихся, а самими детьми.

Также педагогов интересует вопрос с пожертвованиями, которые аналогично плате за обучение поступают в качестве наличного платежа. Известно, что в интернате БРХК проживает около 60 учащихся. Питание и



проживание осуществляются за счет республиканского бюджета. Однако всех живущих в интернате обязали платить по 3,5 тысячи рублей в месяц. Взнос якобы является добровольным пожертвованием. При этом если ребенок болеет и по объективным причинам не проживает в интернате, сумма оплачивается за весь месяц проживания. Помимо прочего учреждение не выдает квитанции родителям об уплате так называемого “ДОБРОВОЛЬНОГО” платежа.

Все это выглядит не только непрофессионально, но и незаконно. В связи с этим преподаватели и студенты обратились за помощью в Минкультуры Бурятии, а также к уполномоченной по защите прав детей. Омбудсмен сразу же отделалась от них и направила запрос в прокуратуру. Что тут скажешь, такой подход как раз в стиле и.о. уполномоченного Татьяны Вежевич. Чего не скажешь о министерстве культуры в этот раз. Ведомство начало проверку по факту всплывших обстоятельств. И надо сказать уже нашло им подтверждение.



Проверка, начатая Минкультом по заявлениям педагогов, установила, что попечительские взносы за 2018-2019 годы не отображались в установленном порядке ни в кассе учреждения, ни на расчетном счете хореографического колледжа. Это нарушение указаний Центрального банка РФ. Тем не менее, несмотря на доказательства, Ирина Хунданова отделалась лишь представлением от прокурора.

Благодаря таким личностям, как Хундалова, неуважение к коллегам и поборы для студентов стали неотъемлемой частью жизни учебных заведений. До этого руководительский беспредел наблюдался со стороны ректоров БГСХА и БГУ. Создается ощущение, что бурятская система образования прогнила настолько, что уже пробы ставить негде. Будем надеяться, что в будущем расклад изменится в лучшую сторону. Бабр следит за событиями.

Ранее на Бабре:

[Коррупцированный рай БГСХА. Исчезновение социальных пособий](#)

[Отставка близко: общественники БГУ готовят бунт против ректора-плагиатора Мошкина](#)

Автор: Елизавета Петрова © Babr24.com ОБРАЗОВАНИЕ, СКАНДАЛЫ, БУРЯТИЯ, МОНГОЛИЯ, КИТАЙ 11094
20.08.2019, 16:37 2162

URL: <https://babr24.com/?ADE=192028> Bytes: 3904 / 3576 Версия для печати

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Бурятии:
bur.babr@gmail.com



Автор текста: **Елизавета Петрова**, журналист.

На сайте опубликовано **411** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)